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Vyhláška pro 2. ročník všeobecné lékařství 

Zimní semestr 2024/2025 
 

Praktická laboratorní cvičení 

Praktická cvičení z lékařské chemie a biochemie pro posluchače 2. ročníku všeobecného 

lékařství budou zahájena v 1. výukovém týdnu. Témata a termíny jednotlivých praktických 

cvičení jsou uvedena v sylabu. 

Rozdělení kruhů je následující: 

 

 10.45 – 13.45 10.45 – 13.45 

Pondělí Kruh 2005 Kruh 2006 

 RNDr. Pavel Šída, Ph.D. 
MUDr. Lenka Fialová, CSc/                  

Ing. Libuše Kadlecová 

Úterý Kruh 2007 Kruh 2008 

 
MUDr. Adriana Rybnikářová/ 

MUDr. Michal Zubaľ 
MUDr. Jan Krtil 

Středa Kruh 2009 Kruh 2010 

 RNDr. Jan Ševčík, Ph.D.  Mgr. Veronika Mikulová, Ph.D. 

Čtvrtek Kruh 2001 Kruh 2002 

 RNDr. Pavel Šída, Ph.D. Ing. Libuše Kadlecová 

Pátek Kruh 2003 Kruh 2004 

 Ing. Kateřina Veselá, Ph.D. 
Doc. MUDr. Evžen Křepela, 

CSc. 

Praktická cvičení začínají teoretickým úvodem, jehož součástí je i průběžný test. Na teoretický 

úvod již studenti přicházejí v bílém pracovním plášti a přezutí. K dispozici je studentská šatna 

v suterénu. Rozdělení času praktického cvičení na teoretickou a laboratorní část 

je v kompetenci vyučujícího. 

Pro praktická cvičení jsou studenti povinni mít bílý pracovní plášť, vhodnou obuv na přezutí, 

psací potřeby, permanentní fixy pro popisování skla a visací zámky pro uzamčení skříní v šatně 

a doporučené jsou ochranné brýle. 

Studenti jsou povinni být na praktická cvičení řádně teoreticky připraveni. Požadavky 

na teoretickou přípravu budou průběžně zveřejňovány na webových stránkách Ústavu lékařské 

biochemie a laboratorní diagnostiky (http://ulbld.lf1.cuni.cz) nebo WikiSkript 

(https://www.wikiskripta.eu/w/Portál:Praktická_cvičení_z_biochemie). Studenti si na každé 

praktické cvičení přinesou příslušný protokol a návod (vytištěný nebo v elektronické podobě 

na mobilu, tabletu apod.). 

https://www.wikiskripta.eu/w/Portál:Praktická_cvičení_z_biochemie
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Nedostatečná teoretická příprava může být považována za ohrožení bezpečnosti ve studentské 

laboratoři a může proto být důvodem k vyloučení studenta ze cvičení (považuje se za absenci). 

Studenti jsou povinni se seznámit s Laboratorním řádem a bezpečností a ochranou zdraví při práci 

v laboratoři praktických cvičení a jsou povinni je dodržovat. 

 

 

  V Praze dne 9. 9. 2024               prof. MUDr. Tomáš Zima, DrSc., MBA                   

přednosta ústavu 

  

https://ulbld.lf1.cuni.cz/file/3175/bozp-praktika-201819.pdf
https://ulbld.lf1.cuni.cz/file/3175/bozp-praktika-201819.pdf

